

# 6月1日起青海将全面推行轻微道路交通事故线上视频快处服务

青海日报讯（记者 魏爽）据公安厅交管局总体安排部署，自6月1日起，青海将全面推广轻微交通事故线上视频快处应用。

据介绍，发生轻微道路交通事故后，当事人可点击“交管12123”App首

页“事故视频快处”模块在线视频报警。报警视频接通后，接警人员指导当事人在做好现场防护的基础上，完成交通事故信息采集、证据固定、撤离现场等工作流程，并远程推送责任认定书，实现事故快处快撤。彻底解

决轻微交通事故处理流程多、手续繁、时间长等弊端，真正做到轻微交通事故处理“掌上”办结、事故纠纷“指尖”化解。

目前，该功能在全省各市州区域内适用时间为工作日8:00至19:00，节

假日根据各市州公安交警部门具体安排为准。需要注意的是，以上时间以外的轻微交通事故，仍按原接警处理方式处理，可直接拨打“122”报警电话处理。

## 夏日“遛娃”去处多

□ 记者 段亚慧 谭丽

进入大棚采摘农家蔬果，到大型游乐园激情游玩，前往六子湖生态文化教育基地体验沙漠骑骆驼……近日，记者走访我市适合“遛娃”的好地方，发现商家们铆足干劲，为孩子们一个不一样的夏日游玩地而精心准备着。

走进高科技园，大棚内瓜果飘香，进大棚“遛娃”成了很多家长的首选。带孩子亲自采摘农家蔬果，一起观察常见蔬菜和水果生长过程，了解蔬菜、水果种植知识，在感受采摘乐趣、收获劳动快乐的同时，让孩子们享受不一样的休闲时光。“绿科苑公司现在上市的有西瓜、甜瓜、草莓、人参果等多种果蔬。到了周末，来这边采摘、体验农事的市民挺多的。”格尔木绿科苑农业高新科技有限公司工作人员李智告诉记者。

除此之外，游乐园也是孩子们最爱的地方，位于我市盐桥路的羚羊宝贝亲子乐园内，各个游玩项目已经安装调试完毕，整个场地色彩明亮，处处彰显着童趣。羚羊宝贝亲子乐园负责



羚羊宝贝亲子乐园。

记者 段亚慧 摄

人陈之介绍说：“羚羊宝贝亲子乐园在‘六一’开始正式营业，园内有26个无动力项目，其中大型游乐场包括彩虹滑道、六角蹦蹦云、羚羊蹦蹦云，还有

熊猫滑道等，给小朋友们一个不一样的游玩体验。”

针对夏日人流量增大这一现象，商家在安全上做足了准备，确保每一

个孩子都有一个快乐的游玩体验。“我们对整个场地做了安全隐患排查，对于人流量较多的项目，安排了秩序员和安全员，确保孩子们有个安全的游玩环境。”陈之说。

此外，玩沙戏水也是孩子们喜爱的项目之一。被称为“小三亚”的六子湖生态文化教育基地成了不少市民打卡的好去处。商家告诉记者，整个基地不仅在原有基础上增添了适合孩子们游玩的项目，还推出了多种优惠套餐供市民选择。市文化旅游投资发展有限公司市场营销部负责人朱显艳说：“六子湖生态文化教育基地在去年的基础上增加了很多新的项目，比如旋转木马、游船，还有新增的太空舱里面的烧烤以及住宿，还准备了骆驼骑行项目，让大家在格尔木同样可以体验看湖水、穿沙漠、骑骆驼的出游体验。”

近年来，我市不断健全文旅融合体制机制，强化文旅项目招商，着力补齐文旅产业短板，开启了文旅产业发展新局面。市民不仅有了更多“遛娃”的好地方，也体验了文旅融合带来的乐趣。

创城有我 文明同行

# 创城入户宣传 文明深入人心

人人知晓/人人参与/人人贡献

人人关心创城/人人支持创城/人人参与创城

格尔木市融媒体中心 宣